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Doplňující předtáborové informace k příměstskému táboru 
Dům UM a PřF UK „LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S 

PŘÍRODOVĚDOU V KLÁNOVICÍCH“ - 3. 8. - 7. 8. 2026  
 
 

Dům dětí a mládeže Praha 10 – Dům UM  
Pod Strašnickou vinicí 23, Praha 10 

E-MAIL: info@dumum.cz, http://www.dumum.cz, smejkalova@dumum.cz 

tel. + fax: 274 772 081, mobil: 603 178 820 

 

 

v případě potřeby 

mobil hl. vedoucí tábora (HVT) - 603 352 050 - Petr Šmejkal 

mobil hl. zdravotník – 603 385 587– Stela Dostalíková 

mobil vedoucí střediska – 770 130 907 – Michaela Šmejkalová 

E-MAIL: tabory@natur.cuni.cz, www.tabory-prfuk.cz  

 

Vážení rodiče, 

v návaznosti na schůzku konanou v pondělí 8. 6. 2026 si dovolujeme zaslat shrnutí informací, 

které na schůzce zazněly. Obsahem tohoto dopisu jsou následující části: 
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Doplňující dotazník k přihlášce 
K bezproblémovému zajištění stravování na táboře (zejména s ohledem na stravovací omezení 

dítěte a alergie na určité typy jídel), vyjádření zájmu dětí k zařazení do stejného družstva 

s kamarády či kamarádkami a k získání doplňujících informací potřebných k hladkému průběhu 
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tábora, prosíme, vyplňte následující krátký dotazník. Ten je doplněním k přihlášce a obsahuje 

položky, které nemohly být součástí registračního formuláře: 

https://forms.gle/vzfwWgYSNbyTABJ86      

Uvedený dotazník vyplňte optimálně do 5. 7. 2026, nejpozději však do 12. 7. 2026. Dle něj 

rozřadíme děti do družstev. Pokud dotazník nebude vyplněn do uvedeného data, máme za to, že 

žádná omezení ve stravě dítě nemá, stejně tak nemáte žádné požadavky ohledně umístění 

dítěte s kamarády či kamarádkami do jednoho družstva. 

Místo konání tábora a jeho organizace 
Důležitá data a časy 
Konání tábora: pondělí 3.8. – pátek 7.8. 2026 

Příchod dětí: vždy 8:30 – 9:00 (v pondělí od 8:15) 

Odchod (vyzvedávání) dětí: vždy 16:00 – 16:30 (v pondělí do 17:00) 

(v případě potřeby dřívějšího předání/převzetí dítěte se lze v rozsahu cca ± 30 min. domluvit se 

zdravotníkem) 

Místo přebírání a vyzvedávání dětí 
Sraz a převzetí i vyzvedávání dětí bude probíhat v táborovém areálu Domu dětí a mládeže Praha 

10 - Dům UM, v areálu bývalého golfového klubu na adrese Axmanova 260/17, 190 14 Praha – 

Klánovice. 

      
 

Loc: 50.0903208N, 14.6600139E 
- https://mapy.com/cs/turisticka?source=addr&id=9000503&ds=1&x=14.6604537&y=50.089641
2&z=18 

Doprava na místo 
Výborné spojení! 
 
Vlak: stanice Praha – Klánovice (Klánovice) – cca každých 15 minut (Masarykovo nádraží nebo 
Hlavní nádraží) 
 
Bus MHD: zastávka Smiřická (212, 221, 303, 343, 408) 
 
Autem: z centra Prahy, nebo směrem od Úval a Českého Brodu (po ulicích Českobrodská, 
Starokolínská, Novosibiřská) – viz dále 
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Cesta pěšky z nádraží Klánovice – cca 700 m a 11 minut 
 

 
 
Cesta autem z Újezda nad Lesy 
 

 
 
Prosíme, nezajíždějte až k areálu. Parkoviště u něj neposkytuje dostatek míst pro všechny vozy a 
cesta k areálu je úzká, takže se na ní nevyhnou 2 vozy. 
• Pokuste se zaparkovat v okolí ulice Axmanova nebo v ní. 
• Vstup do areálu je přibližně 200–250 m od křížení ulic Axmanova a Blešnovská. 

 
Aktuální informace o veřejné dopravě v Praze lze nalézt na www.dpp.cz. 

 

 

http://www.dpp.cz/
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Informace k organizaci dne/týdne 

Denní rámec programu dětí: 

  8:30 - předávání dětí 

  9:00 - přechod na stanoviště, odborný program 

10:15 - svačina 

11:00 - program, doplnění odborného programu, hra 

12:15 - oběd 

13:30 - odborný program 

14:15 - svačina 

14:45 - tematická hra 

16:00 - přesun a odchod dětí domů 

Konkrétní časy začátků jednotlivých programů se mohou mírně lišit dle situace a specifik 

programu. 

Program tábora je zaměřen na všechny obory provozované na Přírodovědecké fakultě UK v Praze, 

tedy na biologii, chemii, geologii, geografii, ale také na fyziku, zdravovědu a matematiku. Jeho 

konkrétnější podoba je uvedena v přiložené prezentaci. 

Děti budou rozděleny do 5 družstev – červená, zelená, modrá, žlutá a oranžová – rozdělení do 

družstev bude provedeno dle odpovědí obdržených v rámci doplňkového dotazníku (a s ohledem 

na další faktory – např. zdravotnické) – doplňující dotazník naleznete, včetně odkazu, výše.  

Rozdělení dětí do jednotlivých družstev a konkrétní program jednotlivých družstev obdržíte e-

mailem cca týden až dva před táborem. 

Z hlediska pohodlné organizace budou odborný program tato družstva absolvovat odděleně, 

paralelně tak, aby se každého bloku programu zúčastnil každý. Družstva se prakticky nebudou 

setkávat. Lektoři se budou střídat dle svého oboru. Družstva budou postupně absolvovat 

programy jednotlivých oborů dle následujícího rozpisu: 

 3.8.2026 4.8.2026 5.8.2026 6.8.2026 7.8.2026 

 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek 

Skupina I Biologie Fyzika Chemie 

Geologie/ 

geografie 

Matematika/ 

zdravověda 

Skupina II Fyzika Chemie 

Geologie/ 

geografie 

Matematika/ 

zdravověda Biologie 

Skupina III 

Matematika/   

Zdravověda Biologie Fyzika Chemie 

Geologie/ 

geografie 

Skupina IV 

Geologie/ 

geografie 

Matematika/ 

Zdravověda Biologie Fyzika Chemie 

Skupina V Chemie 

Geologie/ 

geografie 

Matematika/ 

zdravověda Biologie Fyzika 
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Program chemie 
V den chemického programu nezapomeňte děti vybavit adekvátním vybavením a potřebami 

o obuv s pevnou patou a plnou špičkou 

o vhodným oblečením, u nějž nebude vadit, pokud „dojde k úhoně“ 

o laboratorní plášť (jen pokud dítě má, jinak jej vybavíme) - nepovinné 

o laboratorní brýle (jen pokud dítě má, jinak jej vybavíme) - nepovinné 

o poučte své dítě/děti, že v laboratoři se musí chovat přesně dle našich instrukcí a nedělat 

nic na vlastní pěst (my je také poučíme, ale z naší zkušenosti, když se to dozví 2x, nic se 

nestane) 

Až Vám bude cca týden až dva před táborem zasláno rozdělení dětí do družstev, nezapomeňte si 

ověřit, zda Vaše dítě nejde na chemický program hned první den tábora v pondělí (dle jeho 

rozřazení do družstva – modré družstvo), aby dítě bylo po příchodu připravené jít do laboratoře a 

bylo vybaveno vším potřebným. 

Páteční „promoce“ 
Děti budou každý den absolvovat odborný program, na pátek je jako odměna za absolvování 

jednotlivých programů připravena improvizovaná PROMOCE. Naše promoce začíná cca v 15:40 a 

bude trvat cca do 16:00. Pokud se chcete přijít podívat, jste zváni!  

Informace k předání a převzetí dítěte 
Současná legislativa vyžaduje při předání dítěte na tábor převzít a uchovávat některé dokumenty, 

jejichž soupis je uveden níže. K tomu, pokud dítě přiveze a předá (při odjezdu/odchodu převezme) 

na tábor rodiči pověřená osoba (babička, dědeček, teta, strýc, známý, rodiče kamaráda, ...), lze 

tak učinit POUZE na základě PLNÉ MOCI podepsané zákonným zástupcem rodiče! S dítětem musí 

být předáno zdravotníkovi "Potvrzení o bezinfekčnosti" a další dokumentace, jak je uvedeno níže. 

Vyžadované dokumenty: 
1) Vytištěná kvalitní kopie (preferováno) nebo originál posudku o zdravotní způsobilosti 

dítěte – ten vystavuje praktický lékař dítěte. Bez něj nelze dítě na tábor přijmout. 

NELZE jej vyplnit na místě tábora při předání dítěte, neboť jej vyplňuje a potvrzuje 

praktický lékař dítěte (jeho pediatr). Posudek nesmí být starší než 2 roky od data konce 

tábora, tedy akceptovatelný posudek musí být vystaven 8. 8. 2024 a později. Tento 

posudek neslouží jen jako podklad pro případnou kontrolu z hygieny, ale také jako 

podklad pro přípravu zdravotníků, kteří zpracovávají před táborem výpis ze 

zdravotní dokumentace dětí. Sken posudku pak prosím nahrajte do našeho formuláře 

nebo pošlete na e-mail: tabory@natur.cuni.cz. Prosíme, učiňte tak optimálně do 13. 7. 

2026, nejpozději pak do 20. 7. 2026.  

Pozn. 1: Pokud nemáte platný posudek a do uvedeného data jej nemůžete sehnat, nahrajte 

nebo pošlete posudek staršího data (tedy neplatný), pokud nedošlo ke změně. Zdravotnice 

využijí ke své přípravě tento posudek. Jakmile budete mít posudek platný, prosím, obratem 

jej zašlete na výše uvedenou e-mailovou adresu. Znovu zdůrazňujeme, na táboře při 

předání dítěte je třeba odevzdat platnou vytištěnou kvalitní kopii (nebo originál) 

posudku! 

Pozn. 2: Formulář pro vystavení posudku je případně dostupný z níže uvedeného odkazu 

ke stažení formulářů. Zároveň lze k danému účelu využít jakýkoliv již vystavený posudek (i 

formulář), který má zákonem stanovenou formu a obsahuje příslušné položky. Nemusí být 

tedy dodán na námi předkládaném formuláři. Pokud již máte vystavený posudek např. z 

jiné akce a bude v době tábora platný, můžete dodat tento. 

mailto:tabory@natur.cuni.cz
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2) Potvrzení o bezinfekčnosti (originál) – dokument je nutné předat až při předání dítěte na 

tábor, neboť ten nesmí být starší než 1 den před začátkem tábora. Optimální je, pokud 

datum na tomto dokumentu je ke dni začátku tábora. Zároveň budou formuláře potvrzení 

o bezinfekčnosti k dispozici při registraci na táboře, ale i v tomto případě je musí podepsat 

zákonný zástupce dítěte! 

3) Kopie kartičky zdravotní pojišťovny. 

4) Plnou moc pro předání/převzetí dítěte (originál) – pokud dítě bude předávat nebo 

vyzvedávat někdo jiný než rodič, opatrovník či zákonný zástupce, je potřeba vyplnit Plnou 

moc pro předání či převzetí dítěte. 

5) Žádost o samostatný odchod dítěte z tábora – pokud máte zájem, aby Vaše starší dítě 

odcházelo po skončení programu tábora daného dne samostatně, je nezbytné dodat 

tento dokument. 
 

Originály a kopie příslušných dokumentů pak prosím předejte při příchodu dítěte na tábor. 

Formuláře uvedených dokumentů jsou ke stažení na:  
https://www.dumum.cz/tabory-a-vyjezdy/14297-klanovice-letni-pt-s-prirodovedou  
 

Doporučení pro rodiče k vybavení:  
Prosíme, nedávejte dětem na tábor žádné cenné věci (mobilní telefony, MP3, herní konzole, 

přenosné reproduktory a další techniku, peníze). Za jejich případnou ztrátu nemůžeme 

zodpovídat. Používání uvedených zařízení, zejména pak mobilních telefonů, je na táboře 

zakázáno! 

Stravování 
Stravování dětí v době tábora je zajištěno následovně – děti dostanou 2x svačinu a teplý oběd. 

Dopolední svačina je většinou ovoce/zelenina, odpolední svačina bývá sušenka, jogurt nebo rohlík 

s pomazánkou. Doporučujeme, aby se děti ráno nasnídaly, první svačina je až v 10:15! Pokud je 

dítě jedlík, je dobré mu přibalit něco malého navíc. Ohledně pitného režimu, k dispozici je voda a 

šťáva. 

 

Snad jsme nezapomněli na nic důležitého, pokud ano, neváhejte nás kontaktovat na 

tabory@natur.cuni.cz či kontaktech v začátku dopisu, rádi zodpovíme veškeré vaše dotazy. 

Děkujeme za přihlášení Vašeho dítěte (či dětí) na náš tábor, moc se na ně těšíme a doufáme, že si 

tábor zase letos užijeme. 

S pozdravem a přáním pěkného dne,  

Petr Šmejkal (Koordinátor táborů PřF UK a hlavní vedoucí 

tábora – za tým Přírodovědeckého tábora Dům UM a PřF 

UK) 

mailto:tabory@natur.cuni.cz

